

# 陕州区积极推进医保基金管理突出问题专项整治工作

日前,三门峡市政府组织召开全市医保基金管理突出问题专项整治部署推进会,陕州区设分会场同步参会。

会后,陕州区随即组织召开该区医保基金管理突出问题专项整治工作部署推进会,就贯彻落实上级会议精神,结合陕

州区实际情况,对专项整治工作进行了详细的安排和部署。

会议强调,各相关部门要深刻认识专项整治的重要性和紧迫性,压实工作责任、突出问题导向,强化部门协同、注重源头治理,通过专项整治实现医保基金

管理安全高效,不断增进人民群众健康福祉。

此次会议对陕州区医保基金管理突出问题专项整治工作进行了全面部署,全区上下将以高度的责任感和使命感,扎实推进专项整治工作,严厉打击欺诈骗保和违法违规使用医保基金问题,坚决整治医保基金使用监督管理不力、损害群众利益问题,切实维护医保基金安全。

王海霞 杨香香

## 陕州区第二小学： 胸怀凌云志 筑梦向未来

为助力2025届毕业班学生坚定信念,明确方向,近日,陕州区第二小学召开了一场意义非凡的思想教育大会,为他们的青春之路点亮明灯。

会上,该校心理咨询室主任王永刚带来青春期团体辅导,引导学生从多个角度深入探索青春的奥秘。他通过生动的案例,讲解青春

期相关知识,帮助学生认识青春期的身心变化,为青春明确方向,鼓励他们要珍惜时光、勇敢面对挑战,以积极心态冲破束缚,在青春浪潮中奋勇前行。

该校政教主任闫婷以“奋斗正青春,扬帆正当时”为题进行思想教育,强调文明、规矩与自律的重要性,阐述团结协作的力量,提醒

学生合理使用手机、保证充足睡眠,做时间的主人,激励学生树立远大理想,明白奋斗的青春最美丽。

此次大会为毕业班学子点亮青春之路的明灯,激励他们胸怀凌云之志,在青春道路上逐梦前行,乘风破浪,书写辉煌篇章。

赵玉娜

## 陕州区西张村镇中心学校初中部： 开展“扬廉洁之风 树清新学风” 主题教育活动

为厚植廉洁文化土壤,涵养清正学风,近日,陕州区西张村镇中心学校初中部开展“扬廉洁之风 树清新学风”主题教育活动,全校师生积极参与,共筑校园廉洁生态。

此次活动强调了廉洁教育对于学生品德塑造和学风建设的关键作用,鼓励学生在学习生活中坚守

廉洁底线,树立正确的价值观。

当天的主题班会课上,各班围绕“扬廉洁之风 树清新学风”展开热烈讨论。各班班主任精心准备,通过讲述古代廉吏如包拯公正断案、杨震暮夜却金等故事,以及引用身边同学诚实守信、勤奋学习的事例,引导学生思考廉洁品质对个

人成长和班级学习氛围的影响。同学们踊跃发言,分享自己对廉洁的理解,现场气氛十分活跃。

此次主题教育活动的开展,让廉洁的种子在学生心中生根发芽,有效促进了该校学风的进一步优化。

李文峰

## 市城乡一体化示范区(高新区)禹王路街道： 空地联动 禁种铲毒“零容忍”

日前,市城乡一体化示范区(高新区)禹王路街道全面推进“禁种铲毒”专项清查行动,依托“实地+无人机”的双驱动模式,联合无人机巡查小组,对辖区田间地头、居民院落、废弃厂房等重点区域展开“地毯式”排查,坚决遏制毒品原植物非法

种植行为。

行动中,工作人员秉持“不漏掉一户、不放过一处、不留一块死角”的工作原则,将排查任务细化到村、户。对易滋生非法种植的地带,通过无人机高空扫描,锁定可疑地块,同步开展地面徒步核查,确保踏查工

作覆盖到每一个潜在种植点。

为进一步深化禁种铲毒专项行动,该街道还将开展常态化宣传教育,强化群众“珍爱生命、远离毒品”的法治意识,营造全民共治、群防群控的禁毒工作格局,合力构筑基层禁毒防线。

杨静

## 陕州区西李村乡： 不负春光开新局 蓄势赋能启新程

近日,陕州区西李村乡举行20万头生猪养殖项目开工仪式,该乡党政班子成员、乡直单位负责人、各村支部书记、项目方代表以及部分村党员群众代表100余人参加活动。

该项目是西李村乡2025年重点招商引资项目,由河南牧星农业发展有限公司总投资3.6亿元建设,占地面积320亩,新建猪舍50栋73000平方米,主要包括生产车间、包装车间、污水处理区、晾晒区、办公区及其它配套设施,项目达产后可实现年产值1亿元,每年收购消化粮食约10万吨,带动100余人就业,有效带动周边粮食购销加工、畜禽养殖等产业发展,拉动区域经济增长。

产业项目是经济发展的“压舱石”和“强引擎”。下一步,该乡将以此次项目开工为起点,深入践行“项目为王”理念,围绕招商引资“一号工程”工作任务,加大“走出去、引进来”力度,招引一批支撑作用明显、带动能力强、效益显著的大项目、好项目,为全乡经济高质量发展注入新动能。

张跃松

## 陕州区城市管理局： 暖心改造解民忧 公厕“旧貌”换“新颜”

近日,陕州区城市管理局立足部门职责,急群众之所“急”,对城区世纪大道4号城、神力路、永乐街神泉苑门口等4座移动公厕实施以旧换新工程,并对其余6座存在水箱、隔断问题的公厕,安排更换水箱、隔断,同时新增蹲位隔断。

“这里建个公厕太便利了,进来之后很干净,也没有什么异味,智

能化设施设备也很齐全,对我们市民来说很方便。”市民李大爷对此赞不绝口。

新建公厕按照人性化设置标准,在蹲厕隔断设置手机台、挂衣钩、物品摆放台,配置烘手器、飘香机等设施。同时,该公厕设有便民服务台,提供热水及咨询服务,并按照无障碍公厕要求,设置坡道护

栏、高低洗手台、蹲位扶手、无障碍卫生间及残疾人厕位应叫器,24小时开放。

近年来,陕州区城市管理局不断加大环卫基础设施投入,将公厕新建和改造升级工作纳入每年为民办实事项目,全力为广市民提供良好的如厕环境。

王朋莉 陈予西